



Во Владимирской области бывший адвокат признана виновной в покушении на посредничество во взяточничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему адвокату адвокатской конторы № 3 Владимирской областной коллегии адвокатов № 1 Екатерине Забалуевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, пп. «а, б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что летом 2011 года к Забалуевой в интересах осужденного, отбывающего наказание за убийство и разбой в виде 19 лет лишения свободы, обратился гражданин с просьбой о содействии в пересмотре судом приговора по снижению наказания. Зная, что коллега – адвокат Ирина Мустафина имеет доверительные отношения с судьей Октябрьского районного суда в отставке Анной Хохловой, Забалуева сообщила ей об интересе осужденного и его намерении оплатить эту услугу. Получив согласие Хохловой за денежное вознаграждение использовать связи с судьями районного суда, Забалуева озвучила заинтересованному лицу условия о передаче ей 800 тысяч рублей, из которых 100 тысяч она намеревалась оставить себе, а остальные предполагались для передачи лицам, от которых зависело принятие решения о снижении мужчине срока отбывания наказания.

Действуя в рамках совместной с Мустафиной и Хохловой договоренности, 31 августа 2011 года Забалуева получила от гражданина 400 тысяч рублей, как часть ранее оговоренной суммы вознаграждения. Преступный умысел она не смогла довести до конца, поскольку была задержана на месте сотрудниками регионального управления ФСБ России.

В ходе следствия Забалуева заключила досудебное соглашение о сотрудничестве, сообщив признательные показания по существу предъявленного ей обвинения, а также сведения, изобличающие иных участников события.

Приговором суда Забалуевой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно и запрета заниматься адвокатской деятельностью сроком на 3 года.

Уголовное дело в отношении Хохловой и Мустафиной, обвиняемых в совершении должностных преступлений, находится в стадии судебного рассмотрения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/967757>